



Ключи от судеб, или Выбор сделан

В белом зале Дворца культуры области с участием помощника Главы государства, главного инспектора по Могилевской области Геннадия Лавренкова, председателя Югорисполкома Станислава Бородавко и главы администрации Октябрьского района Андрея Коваленко в торжественной обстановке вручено 51 благодарственное письмо Президента Республики Беларусь и 9 благодарственных писем районной администрации членам инициативной группы района по выборам кандидата в Президенты Александра Григорьевича Лукашенко.

Возглавлял инициативную группу Геннадий Бурченко, к сожалению, из-за болезни на церемонии не присутствовавший, но свое благодарственное письмо мне получивший сразу после выборов из рук Александра Радюкова.

Геннадий Лавренков, вручая благодарственные письма, называл активных, политически грамотных помощников в избирательной кампании древним русским словом «соратники». В их числе председатель районной ветеранской организации и общественного объединения «Белая Русь» Петр Мудрагелов, директор центра детского творчества «Зверест», депутат городского Совета Валентина Смычкова, председатель физкультурно-спортивного комплекса по месту жительства Октябрьского района Людмила Мельникова, главный специалист отдела идеологической работы администрации района Николай Урупин,

начальник штаба гражданской обороны филиала №4 УЗ «Могилевская детская поликлиника» Светлана Авласцова, председатель профкома ОАО «Лента» Татьяна Четверикова.

Как не согласиться с помощником Главы государства: в зале цвет района, опора, на которую власть всегда может положиться. Приятно видеть давно знакомые лица: директора ЦШ №6 Василия Киткова, в недавнем прошлом директора облгаза Анатолия Шалая и многих других, кто в свободное от работы время встречался с избирателями, отстаивал свою позицию, единую с позицией Беларуси, уверенно устремленной в будущее. Это только кажется, как констатирует Г.Лавренков, что успех пришел сам. А ведь чтобы пообщаться только с одним избирателем, требовалось не 5 минут личного времени. Есть примеры, когда члены инициативных групп собирали за действующего Президента, на тот момент

кандидата, 700 и более подписей, участвовали в его поддержку в пунктах.

Председатель городского исполнительного комитета Станислав Бородавко говорил в своем выступлении перед аудиторией, уютно устроившейся за столиками со сладостями и фруктами, о насыщенности года прожитого, в котором было и IV Всебелорусское собрание, определившее курс на пятилетку, и выборы Главы государства. Экзамен на прочность могилевчане выдержали успешно, а предстоящий следующий «класс» требует новых инициатив, усердия при выполнении сложных задач. Во главе угла не только эффективность экономики, но и социальные вопросы - семья, образование, здравоохранение, увеличение доходов населения, скорейшее строительство жилья, отменяет мэр. Высокая явка могилевчан на прошедших выборах Президента дает надежду, что власть и народ работают в едином ключе, подвел он итог сказанному.

Глава районной администрации Андрей Коваленко, вручая благодарственные письма района, не забыл и о наступающей весне - с женским Днем 8-е Марта, поскользку в зале большинство составляли представительницы слабой половины человечества.

Пользуясь случаем, мы поинтересовались у виновников торжества, что испытывали они в минуты чествования.



Валентина Смычкова:

- Более чем удовлетворена своей ролью. На самом деле это важно, когда дана оценка, признательность проделанной работе. Человеческое отношение на первом месте, и это важно.

Татьяна Четверикова:

- Главное, что в дни избирательной кампании по выборам Главы государства мы много общались с людьми.

Светлана Авласцова:

- Когда оценена работа, это всегда приятно. А здесь цветы, почет, такой теплый прием за чашечкой ароматного чая, кофе со сладостями, чудесная концертная программа. Просто тронута вниманием.

А о чем же идет речь в самом благодарственном письме Президента? О том, что ключи от судеб Отечества - не на Западе или Востоке, а в наших с вами руках. Что народ сделал выбор в пользу сильной, независимой и процветающей страны. И, конечно, в письме - благодарность за гражданское мужество и активную жизненную позицию.

Примечательно, что каждый экземпляр письма подписан лично Александром Григорьевичем.

Людмила АНОШКИНА
Фото
Ольги ЗАВЕРАХИНОЙ